

# 我区部署电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理工作

本报讯(记者 杨家明)6月7日,全省电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑消防隐患“一件事”全链条治理动员部署会召开,我区设分会场收听收看并召开续会。区领导房其勇、侯晓飞、陶莹出席。

会议强调,要提高认识、压实责任,将全链条整治行动作为重要政治任务抓紧抓实,不折不扣落实好上级会议要求,各板块主要负责同志要强化领导、亲历亲为,及时动员部署,将各项安全措施抓到位。要进一步夯实安全生产治本攻坚三年

行动基层基础,积极推动社会面小场所信息采集录入工作,确保平台数据真实、完整、准确。要抓紧制定治理方案,积极与上级应急部门对接,找准各领域风险隐患薄弱环节,明确治理内容、细化治理措施,确保方案尽快出台。要聚焦教育、文旅、在建工地、道路交通、化工园区等重点领域,优化力量配备,扎实做好极端天气、人流车流、景区组织等方面研判预警工作,高标准严要求做好省驻点督导迎查准备,确保人民群众平安过节、社会安全稳定。

# 我区有序推进“三夏”工作

本报讯(记者 李文浩)6月7日,全市“三夏”工作视频调度会召开,我区设分会场收听收看并召开续会。副区长夏文翰出席。

会议指出,夏粮是全年粮食生产的第一季,夺取夏粮丰收对完成全年粮食生产目标至关重要,各板块、各部门要把“三夏”工作摆在事关全局的重要位置,严格落实粮食安全党政同责,以更细、更实、更精准的措施,确保“三夏”生产各项工作有序推进。要聚焦关键环节,科学合理调度农机,提前做好烘干能

力对接,引导农户抓住最佳收种节点实行边收边种、机收机种、即收即种,确保夏粮颗粒归仓,秋粮按时播种,为全年粮食丰收奠定坚实基础。要深化粮食产销合作,持续优化为农为企业服务,严格粮食收购监管,保障粮食购销市场平稳有序,真正让农户粮出手、钱到手。要强化组织领导,坚持日调度、日研判、日通报、日推进,共同做好“三夏”服务工作。狠抓农机安全,深入开展“三夏”大忙农机安全监管踏田进村服务活动,筑牢“三夏”生产安全屏障。

# 我区绷紧养老机构、福利机构安全生产弦

本报讯(记者 徐峰)6月9日,全市养老机构、福利机构安全生产工作电视电话会议召开,我区设分会场收听收看并召开续会。副区长夏文翰出席。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识抓好养老机构、福利机构安全生产工作的重要性、必要性、紧迫性,筑牢底线思维,强化问题意识,切实抓好安全生产各项工作。要围绕安全防范重点,深入开展夏季安

全事故隐患排查和整改,加强消防安全管理、灾害天气防范、食品安全监管,全力以赴防范化解安全风险。要全链条压紧压实安全生产责任,夯实部门行业监管责任、属地管理责任和机构主体责任,健全安全管理责任制,强化督导检查,推动全区养老福利机构安全形势持续向好。

会后,区领导带队到区社会福利院开展安全检查。

# 我区与察布查尔县高级中学携手开展“阅美大丰”阅读推广行动

本报讯(通讯员 范建霞)6月5日,一场跨越千里的文化盛宴通过线上形式举行。我区与察布查尔县高级中学携手,共同开展了“阅美大丰”阅读推广行动暨盐察两地“云展之星”高中生经典吟诵分享会,学生们在诵读中领略四季美景、品味百花芬芳,同时抒发对中华文化的赞颂之情。

活动中,两地学生以饱满的热情投入经典诗词的诵读。他们用青春的嗓音、真挚的情感,将一篇篇经典诗文演绎得淋漓尽致。此次分享会由区全民阅读活动领导小组办

室、区语言文字工作委员会办公室、区教育局主办,得到了盐察两地各校的积极响应。经过初选、复选等环节,最终精选出的优秀作品在分享会上得以展示。同时,协办单位“云展之星”阅读训练营还为表现突出的学生准备了精美的“读书礼”。作为大丰援疆教师、察布查尔县高级中学副校长的周方春在分享会上表示:“我见证了学生们在经典中汲取智慧、感受情感。将继续致力于推动两地教育的交流与合作,共同探索更多有效的教育方法和途径,为培养更多优秀人才而努力。”

●(通讯员 蔡敏 胡银华)6月6日,大中街道城区计生协邀请辖区志愿者和计生特扶代表们在国家级“暖心家园”项目点大华社区开展“情系香囊 安康端午”交流联谊活动。

活动邀请区中医院的医师对计生特殊家庭父母进行健康宣传和指导。医师通过“戴香囊,防五虫”民俗引入主题,进一步普及端午养生文化和老年人安全防护知识。接着组织开展制作香囊包和艾草竹编挂件活动。志愿者讲解和演示步骤做法,大家挑选喜欢的香囊袋和挂件进行加工,空气中芬芳四溢。独一无二的作品不仅可以安神助眠、驱蚊驱虫,还蕴含着美好的祝福。在场的暖心家园成员们互帮互助、喜笑颜开,感受指尖上的浓情端午。此次活动的开展不仅营造了良好的端午节氛围,同时搭建起了和特殊家庭交流的桥梁,让他们感受社会大家庭的温暖和关怀。

●(记者 张月颖 杨琳)6月5日,丰华恒裕集团和东苑酒店联合开展“红心暖爱送温暖 浓情粽香康端午”活动。志愿者们将提前准备好的糯米、红枣、肉、粽叶等材料整齐地摆放在桌子上。折粽叶、包糯米,卷、填、压、捆……大家转眼间就包出了一个棱角分明的粽子,并将包好的900个“爱心粽子”分发给残联托养人员和环卫工人,为他们送去节日的祝福。

一年一端午,一岁一安康。东苑酒店总经理朱凤安表示,他们举办本次端午节慰问活动不仅是为了给环卫工人和残联托养人员送去节日的祝福和关怀,更是在传递社会温情,为社会增添正能量作出力所能及的贡献。“东苑酒店献出这样的爱心,区残联表示衷心的感谢,今后我们将与东苑酒店加强联系,把爱心送得更远、做得更好。”区残联党组成员、副理事长董晓剑说,此次活动不仅丰富了我区残疾人的精神文化生活,提高他们的生活技能和自信心,同时也为残疾人送上一份节日祝福,让他们感受社会的关爱和温暖。



●(通讯员 刘峰 余晓燕)近日,育红幼儿园开展“粽情端午 安康满园”端午节主题活动。“系彩绳、送安康”“绘端午、粽飘香”“门插艾、做挂件”等丰富多彩的活动让幼儿了解端午节的文化内涵和传统习俗,更好地传承传统美德,激发幼儿的爱国情怀。



●(通讯员 刘峰 施梅)近日,大中街道阳光幼儿园开展“浓情端午,‘粽’享童趣”主题系列活动。活动通过踏走艾草路、沐兰汤等习俗让孩子们体验纪念先贤、祈求健康的乐趣,增进幼儿对中国传统文化的了解和兴趣。



# 浓情端午 ‘粽’享时光



●(通讯员 仓学斌)6月7日,城东实验初中校长室牵头、教育工会组织举行2024年端午节主题活动,引导青少年学生了解中国传统文化习俗,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化。学生们在食堂师傅和老教师的指导下,一同将粽叶、填糯米、裹粽叶、扎绳线,一道道工序有条不紊。学生们学得有模有样,不一会,一个个形状各异的粽子诞生了。师生在欢声笑语中体会到了劳动的快乐,还锻炼了自己的动手能力。



●(通讯员 刘峰 吴洋)近日,区实验幼儿园开展“妙趣端午 浸润童心”系列活动。包粽子、编织五彩绳、制作艾草花束和投壶等活动不仅锻炼了孩子们的实践能力,还让他们感受了端午节的丰富文化内涵。



●(通讯员 吴长森)近日,区义工联合会组织80余人次对列入“搭把手行动”关注的17户受助家庭进行走访慰问,送上粽子、大米、色拉油、鸡蛋、八宝粥等礼品,让受助对象感受社会的关怀和温暖。“搭把手行动”是区义工的公益品牌,创建于2016年3月,主要帮助残疾、孤独和失独的家庭,义工们对受助家庭除了每月数次的上门陪伴、改善伙食、打扫卫生外,每年端午节、中秋节、春节等重大传统节日都会进行走访、慰问。2023年12月,“搭把手行动”被市委宣传部、市文明办、市民政局、团市委、市志愿服务联合会评为第二届盐城市文明实践志愿服务项目大赛金奖。

## 中标候选人公示

根据招标投标的法律法规、规章和本项目招标文件的规定,2024年丰华街道聚丰家园一期5、6、8、10#楼屋面维修工程的评标工作已经结束,现将中标候选人公示如下:第一名:南通东典建设工程有限公司,投标报价:53.211458万元;第二名:江苏君巨利建设工程有限公司,投标报价:53.064795万元;第三名:江苏纶桐建设工程有限公司,投标报价:52.905146万元;

自本中标候选人公示起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。  
招标人:盐城市大丰区人民政府丰华街道办事处  
2024年6月11日

## 招标公告

盐城市大丰区白驹初级中学教学楼及公共卫生间维修改造工程进行公开招标,择优选定承包人。诚邀具有建设装修资质的企业前来报名,请投标申请人于2024年6月13日17时前携带(加盖公章)法定代表人身份证或授权委托书、营业执照副本及资质证书等相关证件复印件到大丰区白驹初级中学总务处报名。联系电话:13961957958。  
招标人:盐城市大丰区白驹初级中学  
2024年6月11日

## 中标候选人公示

根据招标投标的法律法规、规章和本项目招标文件的规定,2024年丰华街道聚丰家园一期5、6、8、10#楼屋面维修工程的评标工作已经结束,现将中标候选人公示如下:第一名:南通东典建设工程有限公司,投标报价:53.211458万元;第二名:江苏君巨利建设工程有限公司,投标报价:53.064795万元;第三名:江苏纶桐建设工程有限公司,投标报价:52.905146万元;

自本中标候选人公示起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。  
招标人:盐城市大丰区人民政府丰华街道办事处  
2024年6月11日

# 人与自然 和谐共生

健康 · 环保 · 绿色

